



传承弘扬“晋江经验” 奋力推进“五个年”

提前部署迎汛期 科学调度“管”好水

10天来,晋江28座水库蓄水量增加381.02万m³

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,记者从晋江市水利局获悉,自6月6日晋江启动防暴雨IV响应以来,今年初以来,晋江充分利用几轮降雨进行蓄水,虽然目前大部分水库仍处于低水位状态,但是山体植被的蓄水量达到饱和后,每一滴雨水都会流入水库。

关负责人介绍,“前两年,晋江降雨量较少,不少水库处于无水干涸的状态。在做好防汛工作的同时,今年初以来,晋江充分利用几轮降雨进行蓄水,虽然目前大部分水库仍处于低水位状态,但是山体植被的蓄水量达到饱和后,每一滴雨水都会流入水库。”

中小型水库库龄偏大。如何让进入“老年”期的水库焕发活力?晋江市水利局从“管养”方面破题。无人机、放水涵洞探测机器人、应急专用车辆……在每一个水库,科技设备成为小型水库维护养护的“标配”,监控室24小时对小型水库大坝实施动态监测。据介绍,去年以来,晋江市通过创新管理模式实行小型水库物业化管理,一改过去水库“无人管、管不好”局面,水库日常养护实现“换挡升级”。

相关新闻

今年晋江雨量比历年同期多35%

本报讯(记者 林小杰)昨天,雨水持续,似乎算准了上下班时间来报到。记者从晋江市气象台了解到,截至昨日,本月的降雨量已超过历史同期平均雨量,且今年初以来晋江的雨量超历年同期35%。

为何最近晋江的天就像“漏了”一样?晋江市气象台相关工作人员介绍,今年夏季风提早爆发带来了充足水汽,冷暖空气对峙利于降雨的持续。22日左右,副热带高压逐渐北抬,晋江大部分地区的雨水基本停歇,少雨或者不下雨的日子可能延续至7月。

晋江五个科创项目 赴榕参加海创会

本报讯(记者 柯国笠)昨日,记者获悉,第二十届中国·海峡创新项目成果交易会(以下简称“海创会”)将于6月18日至20日在福州海峡国际会展中心举办。今年,晋江将有五个科创项目参与海创会。

市长专线

及时回应群众关切 务实解决民生诉求

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市市长王明元接听市长专线,倾听民意诉求,回应民生关切,现场答复解决群众“急难愁盼”问题。



昨日,晋江一中举行“石鼓话别”2022届高三毕业典礼。700多名高三学子再一次穿上了一中校服,回到熟悉的校园,相聚一堂,在笑声和泪水中为高中生活上圆满句号。

晋江首个镇级公证工作站 落户陈埭

本报讯(记者 王诗伟)昨日上午,晋江市公证处陈埭便民工作站正式运行。据悉,这是晋江市公证处首个镇级工作站。

晋江市农业农村局局长李友加: 盘活闲置资源 激活乡村振兴

李友加表示,镇村集合式住宅的推行,将盘活利用农村成片闲置宅基地,危旧农房,推动农村集体建设用地集约节约利用,不仅解决群众户有所居的实际需求,对于壮大村集体经济、改善人居环境都有促进作用。

全国中高风险区增至59个 晋江疾控发布健康提醒

本报讯(记者 林小杰)近期,北京、上海、内蒙古等地疫情防控形势复杂,存在扩散外溢风险,全国中高风险地区增至59个,其中高风险地区9个,中风险地区50个。

晋江市人大常委会检查 消防“一法一条例”实施情况的审议意见落实情况

本报讯(记者 许洋洋)昨日,晋江市人大常委会组织对晋江市实施《中华人民共和国消防法》和《福建省消防条例》情况的审议意见落实情况进行了实地检查。

导读

晋江5年累计植树造林绿化面积3.62万亩 P3

浚兴青年队曾凌铨入选国家集训队 P8

解放思想 见行动 “一把手”访谈

李友加表示,镇村集合式住宅的推行,将盘活利用农村成片闲置宅基地,危旧农房,推动农村集体建设用地集约节约利用,不仅解决群众户有所居的实际需求,对于壮大村集体经济、改善人居环境都有促进作用。

新一轮全国农村宅基地制度改革试点以来,发放的首笔农房抵押贷款。李友加表示,镇村集合式住宅的推行,将盘活利用农村成片闲置宅基地,危旧农房,推动农村集体建设用地集约节约利用,不仅解决群众户有所居的实际需求,对于壮大村集体经济、改善人居环境都有促进作用。

本报有奖新闻热线 @晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时) 广告发行专线: 0595-82005188 (服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)